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Általános információk

Adventi hétvégére tudunk egy helyet, ahol a tömeg a frissen esett hó súlyát jelenti,
ahol azért állsz sorban, mert a kitaposott ösvény hirtelen egynyomosra vált, ahol a
csengettyű nem a pláza hangszórójából, hanem a lovasszán irányából hallatszik, és
ahol a feszültség csak a fenyőágakban keletkezik a havazás után.
Engedj a kísértésnek! Töltsd advent első vasárnapját friss, hegyi levegőt és forró
mézes sört kortyolgatva a Lengyel-Tátra havas fenyőerdőiben kirándulva. Kóstolj
bele a rönkházas Zakopane ízébe, amely leginkább grillezett füstölt gomolyára
emlékeztet áfonyalekvárral.

Ha a város helyett Te is inkább a téli, tátrai romantikát választanád, akkor a legjobb
választás a Békatutaj Advent, a Lengyel-Tátrában fekvő Zakopanéban és
környékén.

Tömören
Időpont: 2024. november 29. &#8211; december 1.
Szállás: panzióban, 3-4-5 ágyas, kényelmes szobákban
Ellátás: a részvételi díj tartalmazza az első esti kolbászsütést, és két bőséges
reggelit. A többi étkezést menedékházakban, vendéglőkben oldjuk meg,
önköltségesen.
Utazás: telekocsi rendszerben
Részvételi díj
65.000 Ft per fő
A részvételi díj tartalmazza:

túravezetést és szervezést
szállást 2 éjszakára
bőséges kontinentális reggelit
a megérkezés estéjén a sült kolbászt és a forralt bort
belépőt a Tátra Nemzeti Park területére két alkalommal

A részvételi díj nem tartalmazza:

további étkezések költségét
biztosítás díját
utazási költségeket
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jegyet a Gubałówka siklóvasútra (32 zloty, kb. 2.800 Ft)
belépőt Árva várába (9 euró, kb. 3.500 Ft)

SPÓROLÁSI LEHETŐSÉGEK
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat!  Vagy hozd el
magaddal 4-5 barátodat és kérj egyedi kedvezményt!
Fogadj utasokat a kocsidba, társulj telekocsiba vagy mikrobuszba!
A túrát telekocsi rendszerben szervezzük. Csatlakozz másokhoz, vagy ajánld fel a
saját autódat! Ha 6 autó helyett csak 4-gyel utazunk, az nemcsak gazdaságossági,
de környezetvédelmi megfontolásból is jó döntés. Nem is beszélve a szociális
szempontokról&#8230; �� A jelentkezés folyamatában tudod jelezni, hogyan
szeretnél utazni.
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
A részvételi díj bőséges reggelit tartalmaz, és péntek estére grillkolbásszal
(vegetáriánusoknak sajttal) készülünk. A szombati és vasárnapi napközbeni élelmet
meg tudod vásárolni otthon vagy helyi boltban, ha nem szeretnél a
menedékházakban költeni étkezésre. Az éttermek közül nem a több Michelin-
csillagosakat választjuk, mert bár nem vetjük meg a fine diningot, de ez alkalommal
a szokásos, konszolidált árszínvonalú étterembe kalauzolunk benneteket.
És Lengyelországban az árak hasonlóak az itthoniakhoz, nem kell vagyonokat
költened egy étkezésre.
KOMPENZÁLD A CO2 KIBOCSÁTÁSOD!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 26.000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
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befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Ágit hétköznapokon 9 és 17 óra között
a +36306577625-ös számon. Könnyen elképzelhető, hogy nem tudja felvenni a
telefont, de vissza fog hívni, amint tud. Ha nem szeretnél várni, hívhatod Balázst is
a +36306572904-en.

Túra

Felszerelés
Cipő: havas túrához kényelmes hótaposó vagy még inkább túrabakancs ajánlott.
Egyéb, feltétlen szükséges kiegészítők: téli kabát, réteges téli öltözet, sapka, sál,
kesztyű. Egy pár kamásli is jól jöhet. Egy 15-20 literes hátizsákot is hozz a kisebb
túrákhoz.
Utazás
A Budapest-Zakopane távolság közúton 323 kilométer, körülbelül bő 5 órányi
autóútra fekszik.
Az utazás telekocsis rendszerben történik. Aki szeretné másokkal megosztani
autóját, vagy szeretne másokhoz csatlakozni azoknak szívesen segítünk
összeszervezni gazdaságossági és környezetvédelmi megfontolásból, valamint
felebaráti szeretetből&#8230; ��
Ha úgy jön ki a lépés, mikrobuszt is bérlünk. Az biztos, hogy az utazásod mikéntje
nem lehet akadály. Ha nincs autód, vagy nem szeretnél vezetni, írd be a
jelentkezéskor a megjegyzés rovatba, a többit bízd ránk!
Szállás
Gorál stílusú vendégházban alszunk, leginkább 3 és 4 személyes, fürdőszobás
szobákban. A ház egyszerű, de tiszta és kényelmes, a kilátás csodálatos, a
vendéglátóink kedvesek és figyelmesek.

Ellátás
A részvételi díj tartalmazza a bőséges kontinentális reggelit, illetve az első estén a
welcome-kolbászt. A többi ebédet és vacsorát helyi kisvendéglőkben, nagy
vendéglőkben, menedékházakban vagy utcai árusoknál vesszük magunkhoz, ízlés
szerint. A vacsora fakultatív program, de tudunk ajánlani jó néhány éttermet a
sétálóutcán, ahol biztosan finomat tudsz vacsorázni. Ha napközben nem szeretnél
menedékházban ebédelni, a szállás teakonyhájában el tudod készíteni magadnak a
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napi hidegélelmet.

Pénz
A fizetőeszköz a lengyel zloty (PLN). Egy zloty körülbelül 90 forintot ér. Bankkártya
és hitelkártya használata elfogadott, de azért érdemes hoznod magaddal némi
készpénzt is.

Kaland

Program
Gyönyörű havas bércek, vadregényes fenyvesek, kristálytiszta levegő, repülő
hógolyók&#8230; Csak néhány azok közül a hívószavak közül, amik Zakopanét
igazán vonzó célponttá teszik a magunkfajta természetkedvelő túrázók számára.
Zakopane ünnepi köntöse, a grillezett sajt és a forralt mézes sör illata, a sétálóutca
adventi hangulata csak rátesz erre egy nagy lapáttal.

1. nap &#8211; péntek
Találkozunk pénteken késő délután, estefelé Zakopanéban, majd jól elfoglaljuk a
szállásunkat. Az este a hétköznapok hátrahagyásáról, ismerkedésről fog szólni.
Közben kint vígan sülnek a kolbászok a tűzön. Alkalomadtán némi Żubrówka
elfogyasztására is sor kerülhet – persze kizárólag a lengyel kultúrával való
ismerkedés jegyében.

2. nap &#8211; szombat
Reggel egész napos gyalogtúrára indulunk az egyik gyönyörű, télen is
járható lengyel-tátrai völgyben. Utunkat fenyvesek szegélyezik, tüdőnk friss
levegővel telik meg, lelkünk nyugalommal. Betérünk egy hangulatos menedékházba
is, felmelegedni, megpihenni, és némi finomságokat enni-inni.
A túra pontos útvonala az időjárási és hóviszonyoknak is függvénye. A nap nagy
részét a természetben túrázva fogjuk eltölteni. Kellemesen el fogunk fáradni, de
nem vállalunk semmi olyat, ami veszélyes, vagy túlságosan megterhelő lenne egy
átlagos, enyhén sportos turista számára.

Túránk után Zakopane hangulatos sétálóutcájába térünk be. A helyi piacon
bevásárolhatsz helyi készítésű, míves mintázatú és isteni finom parenyica sajtokból,
vagy kevésbé finom, de annál dekoratívabb szárított virágkölteményekből, helyi
kézműves árukból. De megmutatjuk azt is, hol lehet jó grillezett parenyicát enni
áfonyalekvárral, sőt arra is fény derül majd, hogy éppen Zakopanéban van a világ
egyik legjobb gofrizója is.
Ha időnk engedi és kedvünk tartja, Zakopane hegyére, a Gubałówkára is
felsiklózhatunk, ahonnan csodálatos panoráma nyílik a városra.
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És amit a pesti Vörösmarty téren tuti hogy nem iszol, az a grzane piwo, azaz forralt
sör, málnásan vagy mézesen. Fincsi! A Lengyel-Tátra téli, utánozhatatlan adventi
hangulatához ez is hozzátartozik.
Akinek kedve tartja, megkóstolhat egy lengyel specialitást is a számtalan étterem
egyikében.
3. nap &#8211; vasárnap
Vasárnap Zakopane egyik legszebb völgyében túrázunk (kb. 3-4 óra hosszan),
melynek bejárata 898 méter tengerszint feletti magasságban fekszik. Innen a sűrű
erdőkkel borított hegyoldalak között haladunk a völgy alján vezető
turistaúton. Egy gorál kunyhóban ihatunk egy forró teát vagy egy forralt sört,
mielőtt folytatnánk havas túránkat.

A kunyhótól tízperces sétával érhetünk el egy 23 méter magas vízesést, amely télen
befagyva is izgalmas látvány.
Miután visszasétáltunk Zakopanéba, a délutáni órákban szedjük a sátorfánkat, és
testben kellemes fáradtsággal, de lélekben kipihenten és élményekkel feltöltődve
indulunk vissza Magyarországra.

Útközben esetleg beiktathatunk még egy megállót, hogy utánajárjunk a
legendának, vajon ki lehetett az árva, aki úgy járt, mint Kőmíves Kelemenné, és mi
szerepe van Árva várának legendájában az igazságos Mátyásnak, aki ezúttal talán
nem is volt annyira igazságos.
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